3. A3 Matematika gyakorlat

1. Irjuk fel kévetkezé komplex fiiggvényeket f(x + dy) = u(z,y) + iv(z,y) alakban.

a) f(z) =2 b)) fle)=1lz] ) f(z)=2
2. Bizonyitsuk be, hogy
a.) € = cosz +isin z b.) cosz = e e’ c.) sinz = l
2 21
d.) sinz = —ish iz e.) cosz = chiz
3. Szamoljuk ki a kovetkezs fiiggvényértékeket:
a.) em b.) sini c.) cosi

4. Bizonyitsuk be, hogy az e* fiiggvénynek periddusa a 27i.

5. Hatarozzuk meg a kovetkezé kifejezések Osszes és a fGértékeét:
a.) In(—=1) b)) In(1+i) )it d)(=1)*
6. Hol differencialhato a f(z) = z fiiggvény?
7. Valasszuk meg a v(z,y) fliggvényt ugy, hogy az f fiiggvény differencialhaté legyen:
a.) f(z+iy) = z+iv(x,y) b.) f(z+iy) = 2zy+iv(x,y) c.) flatiy) = 2> +y*+iv(z, y)
HF Hatéarozd meg a v(z,y) fliggvényt tgy, hogy az f fiiggvény differencidlhaté legyen:

flz +iy) = e siny +iv(z,y)



